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Politična ugibanja po volitvah na 
Grškem. Notranje ministrstvo je obja< 
vilo volilne rezultate na podlagi konč« 
nega štetja in razporeditve mandatov, 
po volilnem zakonu. Venizelisti (libe< 
ralci) so dobili 102, narodnjaki (Kalda
risti) pa 96 mandatov. Novi parlament 
se sestane dne 24. oktobra t. 1. Dotlej 
bodo gotovo končana posvetovanja za 
sestavo nove koalicijske republikansko 
vlade. Če pa ne bi bilo mogoče šesta« 
viti take vlade, bo parlament razpuš
čen in bodo razpisane nove volitve. 

Na Madžarskem že preživljajo nekaj 
časa vladno krizo, ker je morala od
stopiti Karolvjeva vlada radi odpora v. 
vladni večini. Sestava nove vlade jo 
bila poverjena po daljšem oklevanju 
vojnemu ministru Gbmbbsu. 

Kriza angleške vlade. Kakor smo ii 
napovedali v zadnji številki, je res pri
šlo v angleški vladi do krize. Iz vlade 



io izstopili trije liberalni ministri in 
sicer: pravosodni, notrajni in državni 
'ajnifc za Škotsko. Ostavko so uteme
ljili z nezadovoljstvom nad vladno ca
rinsko politiko, ki je zmotna in po 
sklenjenih trgovinskih pogodbah par
lament ne bode mogel za daljšo dobo 
znižati carin za uvoz blaga iz drugih 
držav. — Ministrskemu predsedniku 
Macdonaldu se je hitro posrečila pre
osnova vlade. Odstopivši ministri in 
podtajniki so bili zamenjani z drugi
irrt/ "E° najnovejši preosnovi je v vla
di: 13 kCn?ei'Yativc£v, 3 člani narodne 
delavske stranke (M^cdpnald) in 3 na
cijonalni liberalci. Po imenovanju 
Baldvvina za čuvarja kraljevih pečat
nikov mesto odstopivšega Snowdena, 
bo nova angleška vlada soglasna v 
vseh svojih sklepih. 

Ne gre vse tako gladko v novi od 
Japoncev ustanovljeni Mandžuriji. — 
Mandžurske čete v področju Mandžu
la in Hajhajla, ki so pod poveljstvom 
generala Supungvenga, so se uprle no
vi vladi. Mesta Mandžul, Hajhajla, Daj 
lajnor in Uhat so v rokah upornikov. 
Veliko število Japoncev je bilo ustre
ljenih, nekateri pa so se rišili na rusko 
ozemlje. 

Sam Bog znaj, kako in kaj! Že dalje 
časa se bije boj za ozemlje Gran Chaco 
med južnoameriškima državama Boli
vija in Paragvaj. Enkrat razglašajo v 
svet, da sta še obe nasprotnici na po
sredovanje Društva narodov in drugih 
držav pobotali in ustavili sovražnosti; 
čez nekaj dni za miroljubnim poroči
lom pa buknejo v svet vesti, da gre 
krvav obračun naprej in se vrši vojna 
za posest obmejnih utrdb. Najnovejša 
poročila z južnoameriškega bojišča pa 
pravijo, da so se udale bolivijske čete 
v trdnjavi Bocqucron in je zajela pa
ragvajska vojska nekaj tisoč bolivijs
kih vojakov in dva polkovnika. Ta 
zmaga Paragvaja bi naj bil na Bolivi
jo pritisk za sklep miru. 


